

孩子因流感、肺炎住院了 别忘了学平险可报销

记者 徐文燕

“我们家孩子前段时间肺炎住院了，学平险还能报销这笔医疗费用吗”、“我们幼儿园开始每年都会投保学平险，但是真不清楚像流感住院这样的医疗费，学平险还能报销”……近一个月来，宁波流感高发，因呼吸道疾病住院的孩子扎堆，但是记者在采访中发现，生病住院产生的医疗费用是学平险的理赔范围，但是不少家长并未主动理赔。

不少家长没有理赔意识

“很意外，保险公司赔了近2000元。”

王女士所说的理赔款来源于她为儿子投保的学平险。

王女士的儿子胖胖因肺炎住院一星期多后，最近终于出院了。王女士告诉记者说，住院期间各种治疗费用加起来，花费了6000多元。

胖胖今年6岁，自从上幼儿园开始，王女士每年都会给孩子投保一份学平险，王女士大概知道这一份保险主要是医疗费用和意外伤害相关的保险，但是胖胖从小身体不错，很少生病，偶尔有点感冒，在家休养几天也就恢复了，所以没有真正去了解过学平险。这回，要不是在一位保险公司工作的朋友的提醒下，王女士根本想不到还可以去理赔。

记者了解到，其实像王女士这样的案例并不少见。很多家长给孩子投保了学平险，但是不少家长并不清楚，像住院医疗费用是学平险的责任保险，然而，他们并没有意识去保险公司理赔。

殷女士的大儿子8岁，去年暑假因流感住院一个多星期，后来得知学平险可以理赔时，原先孩子住院时的各种费用清单、出院小结等资料已经找不着了，理赔也只好作罢。

流感肺炎住院、摔伤骨折 都是学平险责任范围

宁波家长对学平险应该不会太陌生，学平险即学生平安保险，是学生(幼儿)意外伤害保险、附加意外伤害医疗保险、附加住院医疗保险的简称。

宁波市保险行业协会针对学生是否参加城乡居民基本医疗保险的情况，推出了相配套的两个投保方案：《学生幼儿综合保险(非医保补充版)》适用于未参加医保的学生(幼儿)投保，《学生幼儿综合保险(医保补充版)》适用于已参加医保的学生(幼儿)投保。

